

电信光宽带 用户多 速度快 服务好
1亿家庭 邮信融 资费省 看高清

张店科苑街道办事处整治社区街道,为居民创造良好生活环境 道不再堵,上班不用提前出门了



科苑街道办事处工作人员正在整治齐鲁石化腈纶生活区(南门)的街道。 本报记者 王鸿哲 摄

本报7月25日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王继涛) 近日,张店科苑街道办事处对齐鲁石化腈纶厂生活区(南门)前街道私搭乱建、占道经营进行了集中整治。近一个月的时间,科苑街道办事处已经集中整治了市府西一街、市府东二街、柳泉路西三巷、华光路南五巷等十几个地方的道路环境。

近日,科苑街道办事处、城管等部门联合对齐鲁石化腈纶厂生活区(南门)前的街道流动商贩进行了清理,并且要求固定屋内商贩不可占道在外经营,以免影响食品卫生安全。

“此次行动主要是为了确

保市民生活安全和环境卫生,道路两旁允许店内经营,但不允许店外经营。”参加这次整治活动的科苑街道办事处相关负责人介绍,今年市民不断投诉,各个社区门口的道路上商贩繁杂,人员拥堵,并且私搭乱建,严重影响了市民的生活环境和交通,所以,这次整治的重点在于还给市民一个卫生干净的环境。

“怎么街道小商贩都不见了,并且那些道路广告灯箱也都没有了。”一位从大化纤宿舍出来的市民王先生惊奇地感叹道。“原来我们早上上班高峰的时候,提前十分钟出门才能通

过这段几百米的道路,早上卖早点的摊位导致道路特别拥堵,并且满地都是生活垃圾,噪音也非常大。”在大化纤宿舍居住的张女士早上上班时发现,整个街道完全变了模样,道路没有了占道经营,非常顺畅。

“我们已经整治了十几条社区街道,现在最大的问题就是怎样让市民理解这次整治的实际意义而积极配合这次整治行动。”科苑街道办事处副主任赵强说,除了治理私搭乱建、占道经营外,还对街道墙面进行清理小广告、粉刷墙壁、拆建破烂广告牌等道路规划治理,因地制宜地创建良好环境。

张店沁园社区居民享便利“文化大餐” 社区流动图书室送书上门

本报7月25日讯(见习记者 罗旭君) 25日,张店沁园街道办事处沁园社区居民罗女士跑到居委会兴冲冲地说:“我想借一本关于炒菜的。”

据了解,沁园社区从2010年建立图书馆以来,图书馆已经在社区内打响了名气,有不少居民前来借书。此外,考虑到小区居民多为老人,居委会专门配备了“社区流动图书室”,将书籍和报纸推出图书馆,推到社区居民中间。

据沁园社区工作人员介绍,沁园社区居民多为老人,书籍的类型主要集中在养生和文学,此外还有一些报刊和杂志。

记者看到,图书馆内共有4个书架,《不生病的运动处方》、《四季养生智慧》、《女性保健》、《老舍精品集》、《巴金精品集》等图书赫然在列。

沁园社区宣传委员蔡女士说:“小区门口肉食店老板的女儿是我们这里的一名读者,去年暑假的时候,她没地方看书就来图书室看,一旦店里忙还得回去看店,所以来的也很少。”小区居民张先生说:“我挺喜欢看书,但是年纪大了,去图书馆不方便。”为了解决居民来图书馆阅览室看书不便的情况,居委会决定办社区流动图书室,为居民送书上门。

“我们做了一个流动图书车,车分两层,下层放十几个马扎和几十本书籍,上层放报纸。我们又把小区划为7个网格片,每个网格片都有一个专门的负责人,每天都会有专门的负责人推着社区流动图书送书上门。”

今年53岁的汽车齿轮厂退休工人朱志红是第七片区的负责人,她告诉记者:“自从小区里有了社区流动图书室,每次都会吸引十几个社区居民来看书。”社区流动图书室不仅是居民看书的好地方,还是社区居民聊天、娱乐的好去处。



社区流动图书室吸引了居民前来借书。 见习记者 罗旭君 摄

安利10万元救灾物资运抵岷县灾区

本报讯 7月22日7点45分,甘肃省定西市岷县与漳县交界发生6.6级地震。地震重灾区岷县、漳县现急缺帐篷、床铺、食品及矿泉水等物资。安利(中国)日用品有限公司积极响应共青团甘肃省委、甘肃省青年志愿者协会号召,决定通过安利公益基金会向灾区捐赠价值10万余元的救灾物资。

7月24日清晨,甘肃省安利志愿者在兰州紧急采买了价值10万余元的帐篷、折叠木板床、被褥等救灾物资。当天中午13时,在共青团甘肃省委、中国青年志愿者协会的统一安排部署

下,7名安利志愿者带着满载救灾物资的两辆大卡车奔赴灾区。因下雨路面湿滑,290多公里的路程,安利志愿者在路上整整走了6个多小时,于傍晚时分顺利抵达灾区,将救灾物资亲手送到灾区人民手中,并积极投身到救灾工作中。

安利全球为及时有效救助严重自然灾害,特别制定了“红皮书灾害响应计划”。根据该计划,安利每年都会为重大自然灾害受灾地区捐赠款物,并积极组织安利志愿者直接参与救灾工作。从救助东南亚海啸、卡特里娜飓风、爪哇地震、汶川地

震、海地地震、玉树地震、雅安地震,到此次岷县赈灾,安利的公益心一脉相承。例如今年4月四川雅安地震发生后,安利公司及安利营销人员、员工就通过安利公益基金会向中国扶贫基金会捐款700万元人民币,设立“安利雅安专项救助基金”,主要用于资助雅安灾后校舍重建和儿童心理援助。

安利公益基金会是由安利(中国)日用品有限公司捐资1亿元人民币,依法发起设立的全国家性非公募基金会,是国内第一家由民政部主管的、有跨国企业背景的非公募基金会。



安利志愿者正在向灾区人民运送安利公益基金会捐赠的物资。

财经资讯

华夏永福养老基金 坐拥天时地利人和

相关链接

紫荆园社区 将建三个档次摊位

本报7月25日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王继涛) 科苑街道办事处下一步将重点整治紫荆园社区前面道路,并在该社区道路上搭建高、中、低三个不同档次的摊位。

“近期将计划整治紫荆园社区道路占道经营问题,并经过详细策划研究,在道路最东面和最西面搭建高档摊位,属于密闭加工摊位,路段中间搭建中、低端摊位,供应水果、蔬菜的贩卖。”科苑街道办事处副主任赵强说,因为食品加工有所规定,必须是密闭加工,保证市民的卫生安全,所以,在搭建摊位的时候分为高、中、低三个档次,高档次摊位将为食品加工摊主所准备。并且,在整治期间,专门成立办公室,由6到8人长期疏导整治的道路,严格监管流动摊贩和随便停放车辆等情况的发生,保证市民的安全畅通通行。

本报讯 目前市场上有基金、银行储蓄、保险等多种养老理财方式,而基金作为其中的重要品种正显现出养老理财的独特优势,7月18日至8月9日发行的华夏永福养老基金正是其一。

据了解,华夏永福养老是华夏基金旗下首只定位于个人养老、追求“绝对收益”的基金,为了实现资产安全与收益均衡,该产品在股债投资方面实行三七开。而在邓湘伟看来,当前这支基金正处于较好的投资时点:6月“钱荒”退潮,债券长、短端收益率轮番调整,短端收益率调整已经相当充分,目前正在从长端向中端蔓延,近期债券价格还在下跌,收益率吸引力不断增加。在经济转型、增速放缓的大背景下,货币环境相对宽松,物价水平不会过高,债市整体环境乐观。

信诚医药分级基金 22日起发行

本报讯 近年来调成“震荡模式”的大盘近期虽有所反弹,但截至7月17日仍下跌9.88%。复杂市场中投资者迫切需要一种既能锁定稳健收益,又能及时分享上涨行情,更能长期享受投资回报的理财产品。记者获悉,信诚基金将医药行业的广阔前景、分级基金的独特优势结合起来,于7月22日至8月9日正式发行国内首只医药行业指数分级基金——信诚中证800医药指数分级基金(下称“信诚医药分级”),投资者可通过中国银行等渠道和信诚基金的直销平台进行认购。

专业人士指出,信诚医药分级的产品设计正是针对当前震荡市场,可满足投资者多重投资需求。

作为分级基金领域的践行者,信诚基金在分级基金领域积累了丰富的投研经验和业绩实力,也为新基金未来表现奠定坚实基础。